
Roditeljski doplatak
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Informacije za državu Berlin

Što je roditeljski doplatak
Koji su uvjeti za podnošenje zahtjeva za roditeljski doplatak
Koje obrasce treba ispuniti
Koji dokumenti moraju biti priloženi u kopiji
Koje dodatne informacije su potrebne
Kako pronaći nadležno tijelo za vas

U ovoj brošuri saznat ćete:



Roditeljski doplatak je naknada koja roditeljima daje mogućnost da se brinu o svojoj djeci
u prvim godinama života. Time im se na određeno vrijeme zamjenjuje dio prihoda.
Primljeni iznos ovisi o prihodima roditelja 12 mjeseci prije i nakon poroda. Prihodi
podnositelja zahtjeva su odlučujući.

Postoji nekoliko modela kako dobiti snagu:

Osnovni roditeljski doplatak može se isplaćivati   samo u prvih 14 mjeseci djetetova
života. Pravo postoji za 12 mjeseci djetetova života. Ako se barem jednom roditelju
dohodak od rada smanji nakon rođenja, mogu se koristiti dva dodatna mjeseca osnovne
roditeljske naknade. Jedan roditelj mora tražiti osnovnu roditeljsku naknadu najmanje dva
mjeseca, a najviše dvanaest mjeseci.

Roditeljski dodatak je između 300 eura i 1800 eura, ovisno o prethodnim primanjima.
Može se kompenzirati s drugim socijalnim naknadama, na primjer naknadama za
nezaposlene II ("Hartz IV"), osnovnim osiguranjem ili dječjim doplatkom.

Roditeljski dodatak plus
Roditelji mogu odlučiti žele li jedan referentni mjesec osnovnog roditeljskog doplatka
pretvoriti u dva referentna mjeseca roditeljskog dodatka plus. Maksimalno 14 referentnih
mjeseci osnovnog roditeljskog doplatka također se može ostvariti do najviše 28
referentnih mjeseci plus roditeljskog dodatka.

Partnerski bonus
Postoje četiri nova partnerska bonus mjeseca za roditelje koji privremeno dijele odgoj
djece i plaćeni posao. Ovi partnerski bonus mjeseci odobravaju se samo u obliku
roditeljskog dodatka plus. Preduvjet je da su roditelji istovremeno zaposleni na nepuno
radno vrijeme četiri uzastopna mjeseca djetetova života, od 25 do 30 sati tjedno.



Dokumenti potrebni za prijavu i kopija
Putovnice/osobne iskaznice
Dogovor s poslodavcem o roditeljskom dopustu u slučaju ovisnog rada
Registracija
Dokaz o prihodima (12 mjeseci prije rođenja djeteta ili obavijest od Zavoda za
zapošljavanje/Centar za zapošljavanje i bilo koju drugu vrstu državne potpore), ako
postoji subvencija poslodavca za rodiljnu naknadu, dokaz o plaći 2 mjeseca prije
rođenja i 2 mjeseca nakon također se mora poslati .
Potvrda o rodiljnim naknadama od zdravstvenog osiguranja
Izvorni rodni list s riječju “Elterngeld” na sebi
Vjenčani list
Ugovor o radu od oba roditelja
Rodni listovi starije djece ako: najmanje još jedno dijete mlađe od tri godine

       ili najmanje dvoje druge djece mlađe od šest godina ili najmanje jedno dijete s
       invaliditetom mlađe od 14 godina.

Vlastito dijete Vi ste majka ili otac djeteta. To može biti vaše rođeno dijete, posinak,
posvojeno dijete.
Briga o djetetu Vi sami brinete i odgajate svoje dijete.
Nije zaposlen ili nije u potpunosti zaposlen
Radite najviše 30 sati tjedno.
Zajedničko kućanstvo s djetetom Živite s djetetom u zajedničkom kućanstvu.
Prebivalište u Berlinu Živite u Berlinu i ovdje ste prijavljeni.
Prihodi u prošloj godini: maksimalno 250.000 € po roditelju
Svaka promjena prihoda mora se prijaviti!
Zahtjev se izrađuje i odlučuje vrlo individualno, ovisno o nekoliko faktora. (cinjenica)

Uvjeti



Pronađite nadležno tijelo i adresu

Zahtjev za roditeljski doplatak podnosi se u uredu za socijalnu skrb u okrugu u kojem
živite, a nadležni odjel je Ured za roditeljski doplatak. Prijavu možete podnijeti poštom ili
osobno. Na kuverti napišite adresu ureda za roditeljski doplatak.
Koristeći donju poveznicu, možete pronaći adrese za svaki okrug u Berlinu.
https://service.berlin.de/standorte/jugendaemter/

Ako želite ispuniti prijavu digitalno, to možete učiniti na 
https://www.elterngeld-digital.de/ams/Elterngeld.

Saradnici udruge Kulturen im Kiez e.V. 
su napravili ovu brosuru uz podrsku 
Opstine Berlin Mitte.

Porezni identifikacijski brojevi
Broj osiguranja od zdravstvenog osiguranja
Aktualna zanimanja
Datumi kada ste došli u Njemačku.
Porezne klase
Podaci o tome jeste li primali roditeljski doplatak u prošloj godini
bankovni račun glavnog podnositelja zahtjeva (IBAN, vlasnik računa, financijska
institucija)

Ovisno o slučaju mogu biti potrebni dodatni dokumenti, o tome se može dogovoriti
sa socijalnim savjetovalištem!

Dodatne informacije o roditeljima potrebne za
prijavu:

Obrasci koje je potrebno ispuniti
Obrasci se mogu preuzeti s web stranice www.berlin.de, budući da su tamo najnovije
izmjene. Jednostavno unesite roditeljski dodatak (Elterngeld) u područje pretraživanja.


